1. Uit het antwoord moet blijken dat voor de kniepeesreflex geen verbinding met de hersenen nodig is of dat de reflexboog nog intact is.
2. D, verbaasd en geïrriteerd hoe moeilijk kan het zijn om een paar woorden nederlands te leren
3. Door de gemeente gebouwde studentenkamers zijn geen collectieve goederen, omdat anderen dan de huurder uitgesloten kunnen worden van gebruik en de huurders rivaliseren om het gebruik, want ze kunnen de studentenkamer niet tegelijk bewonen
4. B, dit is natuurlijk een warmtewisselaar
5. Caatinga – a
Cerrado – c 
Selva – b 
6. C, jedenfalls, hoe dan ook
7. 8,313 miljard
8. 6  52 = 312 (kranten per jaar)
312  200 = 62 400 (gram) 
Het antwoord: 62,4 (of 62) (kg)
9. Herman Schaepman
10. B, dat was een makkelijke
11. D, ja ja 
12. B, kennis is macht, een uitspraak waar wij het zeker mee eens zijn 

